

## DECLARAȚIE

### **privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2012-2015**

În temeiul prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 215/2012 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2012-2015,

#### **CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SAVADISLA**

În calitate de autoritate a administrației publice locale, reprezentat în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Tamas Gebe Andrei - primar

Aderă la valorile fundamentale și la principiile promovate de către Strategia națională anticorupție, prin implementarea acestora la nivelul instituției și își asumă obiectivele Strategiei naționale anticorupție, precum și mecanismul de monitorizare a acesteia.

**Ca urmare, Primarul comunei Savadisla susține lupta anticorupție și adoptă prezenta declarație, prin care:**

Condamna corupția în toate formele în care se manifestă și își exprimă în mod ferm angajamentul de a combate acest fenomen prin toate mijloacele legale pe care le are la dispoziție.

În acest sens, conducerea și personalul instituției aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2012 – 2015, așa cum acestea sunt definite în cuprinsul strategiei, susținând toate demersurile anticorupție și măsurile de promovare a integrității instituționale.

Având ca repere principalele valori fundamentale și principiile promovate de SNA, conducerea și personalul instituției se obligă să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu, să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, să considere interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și să nu se folosească de prerogativele funcției publice pentru obținerea de beneficii necuvenite pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate. Totodată, aceștia se obligă să asigure accesul neîngrădit la informațiile de interes public, transparența în procesul decizional, precum și consultarea societății civile în cadrul acestuia.

Conducerea și personalul instituției va efectua toate demersurile necesare în vederea detectării vulnerabilităților specifice instituției și va aplica măsurile preventive, consolidând integritatea și transparența, prin susținerea măsurilor anticorupție și a standardelor etice profesionale la nivelul Consiliului local Savadisla ..

PRIMAR

Tamas Gebe Andrei

